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Oběžník č. 7/2018 ze dne 11. květen 2018 
 
31/18 David Mareček (10048), RC M. Říčany. Dne 5.5.2018 dočasně vykázán za opakované 

přestupky mužstva – poslední provinivší se hráč – nebezpečná skládka. Ve hře a bez zranění. 
První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 

32/18 Stefan Morne Gerber (14267), RC M. Říčany. Dne 5.5.2018 dočasně vykázán za 
opakované přestupky mužstva v blízkosti brankoviště, poslední provinivší se hráč – špatná 

vazba v mlýnu a následný špatný tlak. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

33/18 Michal Novák (10751), RC Praga Praha. Dne 5.5.2018 dočasně vykázán za opakované 

přestupky mužstva v blízkosti brankoviště – poslední provinivší se hráč – přivazování do 
rucku ze strany. Ve hře a bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
34/18 Radim Backa (10674), RC Praga Praha. Dne 5.5.2018 dočasně vykázán za úder 

otevřenou dlaní do hlavy – facka . Mimo hru a bez zranění. Třetí vykázání v posledních 
dvanácti měsících. 

 

35/18 Matěj Růžička (10073), RC M. Říčany. Dne 5.5.2018 vyloučen za kopnutí do soupeře do 
hlavy. Ve hře, bez zranění. Za přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení závodní činnosti 

na tři týdny až šest měsíců. DK vzala za prokázané, že vyloučený hráč po složení soupeřem 
na zem, kopl skládajícího hráče, který ho ani po slovním napomenutí HR nechtěl uvolnit, 

nohou do hlavy. Hráč byl v posledních 12 měsících potrestán (DK 193/17 dne 4.11.2017–

úder dlaní do hrudníku). DK přihlédla k tomu, že zákrok byl reakcí na držení soupeřem, 
intenzita kopu střední, přičemž nedošlo ke zranění. DK uložila trest v jeho spodní části. 

S ohledem na soutěžní kalendář trest zahrnuje 3 utkání. 
 

Trest dle čl. 41 odst. 9. DŘ - zastavení závodní činnosti od 5.5.2018 do 3.6.2018. 
 

36/18 Jan Frinta (13918), RC M. Říčany. Dne 5.5.2018 v utkání U16 dočasně vykázán za 

nebezpečnou hru – nebezpečná skládka. Později ve hře za atakovaní skládajícího soupeře, za 
což by měl být vykázán podruhé. Podle čl. 31 odst. 1 disciplinárního řádu může být hráč v 

utkání vykázán pouze jednou. V případě, že se dopustí přestupku, za který by byl vykázán 
podruhé, bude vyloučen. Hráč vyloučen. Podle čl. 32 disciplinárního řádu se vyloučenému 

hráči zastavuje závodní činnost minimálně na jedno soutěžní utkání nepodmíněně.  

 
Trest dle čl. 31 odst. 1. ve spojení s čl. 32 odst. 1 DŘ - zastavení závodní činnosti 

od 5.5.2018 do 20.5.2018. 
 

37/18 Michal Křižánek (10364), RC Sparta Praha. Dne 6.5.2018 dočasně vykázán za 

nebezpečnou hru – vysoká skládka. Ve hře a bez zranění. První vykázání v posledních 
dvanácti měsících. 

 
38/18 Roman Rygl (10333), RC Tatra Smíchov. Dne 8.5.2018 dočasně vykázán za 

nebezpečnou hru – vysoká skládka za krk. Ve hře a bez zranění. První vykázání v posledních 
dvanácti měsících. 

 

39/18 Jaroslav Stříbrný (10546), RK Petrovice. Dne 8.4.2018 dočasně vykázán za 
nebezpečnou hru –skládka bez použití paže. Ve hře a bez zranění. První vykázání 

v posledních dvanácti měsících. 
Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k Dozorčí radě ČSRU do 15 dnů ode dne doručení 

rozhodnutí. Odvolání se podává písemně doporučeně (faxem) Dozorčí radě ČSRU a opis odvolání se 

současně zasílá na vědomí disciplinární komisi doporučeně (faxem). K odvolání je nutno doložit doklad 
o zaslání opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 500 Kč na účet 

51-0913120277/0100, variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 
  

Radka Bredlerová 
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